
Odprta noč in dlan so groba vrata 
Sv. Trojica. V začetku meseca junija je le

žal na mrtvaškem odru, ovenčan z najlepšim 
cvetjem in venci, 211etni mladenič Karol Vra

čko. Na njegovi zadnji poti ga je spremljala 
številna množica ljudi. V miru počivaj, dra

gi naš Kari! 
Polenšak pri Ptuju. Zadnjo sredo smo v le

pem številu spremljali tja na njivo mirnega 
počitka telesne ostanke blage matere, dobre 
žene, vdove Tobijas Verone, kmetice iz Stre

jac. Težka naduha ji je v 71. letu starosti pre

trgala nit življenja. Mirna in lahka je bila 
smrt te pravične, poštene in dobre žene. Naj 
ji bo ljubi Bog obilni plačnik! Kdo naj opiše 
število tistih, ki jim je kumovala pri sv. kr

stu in sv. birmi? In koliko je pokojna daro

vala in sama napravila v prejšnjih časih za 
našo župno cerkev in za domačo krasno ka

pelo z lepim zvonom, ki ji je milo donel v 
zadnji pozdrav! Mogočno pa so oznanjali nje

no radodarnost peteri veliki zvonovi iz stolpa 
župne cerkve, za katere je darovala velike 
svote. Zadele pa GO njo in njenega pokojnega 
moža tudi večkrat hude nesreče: pri živini, 
na polju; ogenj je upepelil hišo in gospodar

sko poslopje in vse, tako da sta si ovsenega 
kruha izprosila od dobrih ljudi. Pa ni tarna

la iin klela, ni se preveč žalostila, ampak je 
vedno in vedno ponavljala besede Jobove: 
»Bog je dal, Bog je vzel, bodi slavljeno njego

vo sveto ime!« I.'. danes se vidi radi tega za

upanja v Boga najobilnejši božji blagoslov. 
Drag.i in blaga Verona, počivaj v miru! Hčer

ki edinki in njenemu možu ter celi rodbini 
naše (iskreno sožalje! — Med nebeške krilatce 
je vzletela na binkoštno soboto dušica otro

ka Roškar Marije iz Pritinske. Naj tam v 
družbi angelov prosi milosti in sreče za svojo 
domače in za nas, posebno pa za svojega uje

ca Martina, ki je tako naglo preminul na ve

likonočno nedeljo zvečer! 
Luče. Na binkoštni pondeljek dne 9. junija 

smo pokopali ob veliki udeležbi ljudi iz cele 
fare in ob spremstvu tukajšnjih gasilcev vob

če priljubljenega, jako uslužnega in pridnega 
farnega cerkovnika Ivana Krebs, ki je umrl 
v 71. letu svojega življenja, ponoči od petka 
na soboto. Blagopokojni je v svojem življenju 
veliko delal in trpel po Ogrskem in Romu

niji, da si je prislužil toliko, da si je postavil 
doma v Lučah svojo hišo. Pred kakimi dobri

mi 20 leti je nastopil službo tukajšnjega far

nega cerkovnika, katero službo je opravljal 
prav zvesto, marljivo in skrbno. Bil je dobre

ga in vernega srca. Pogosto je prejemal sv. 
zakramente. 14 dni pred smrtjo je zapazil, da 
so se pasle ovce po neki rži. Šel jih je zavr

nit. Pri tem pa je starček nesrečno padel, si 
zlomil rebro in zadobil notranje poškodbe, 
tako da je na posledicah umrl. še dne i. t. 
m. je mežnaril, potem pa se peljal k zdrav

niku, na večer ;'e legel in bil previden s sv. 
zakramenti. Prej:l je sv. obhajilo še v četrtek 
in petek. Naglo je hujšal, dokler ni dne 9. t. 
m. ob enih v Gospodu zaspal. Domači pevski 
zbor mu je zapel pesmi žalostinke pred hišo, 
v cerkvi, in na pokopališču, domači g. župnik 
pa se je ob odprtem grobu poslovil od rajne

ga ter mu želel večni pokoj, žalujočemu sinu 
organistu Albinu Krebs in hčerki Mariji por, 
Kaker tolažbo v Bogu sv. Duhu, vsem pogreb

cem pa, da bi bili vedno templji sv. Duha ter 
tako pripravljeni na neznani odhod v skriv

nostno večnost. Saj vsak mrlič oznanja: Da

nes meni, jutri tebi! 
Sladka gora. Dvakrat je že letos obiskala 

nemila smrt dobro krščansko hišo Fiihrer

jevo v Dolgi gori ter pretrgala življenje dveh 
zakoncev Martina in Ane Fiihrer. Ločiti sta 
se morala od ljubih in dobrih otrok, dragih 
sosedov in prijateljev ter odšla k Bogu po 



plačilo za njuno trudapolno življenje, ki je 
bilo vseskozi uravnano po božji volji. Prva 
je morala zapustiti meseca januarja svojo 
družino po kratki bolezni mati in gospodinja 
Ana, rojena Jevšenak. Rajna je bila žena, o 
kateri je veljal pregovor da podpira tri vogle 
pri hiši. Že dalje časa bolehni "il&tni njen 
zakonski tovariš Martin ni mogel preboleti 
bridke izgube. Čutil je bližajočo se smrt, dal 
urediti svoje' premoženjske razmere in dne 
i. junija je v Gospodu zaspal. Pri pogrebu je 
manjkal njegov najmlajši sin, ki služi pri vo

jakih v južnem delu naše države ter radi ve

like oddaljenosti ni mogel dospeti pravočas

no. Rajna zakonca sta bila dobra vzgojitelja. 
izredno delavna in varčna gospodarja ter ze

lo uslužna napram vsakemu, ki je potreboval 
njune pomoči. Zapustila sta dobro vzgojene 
otroke, ki so jima zlasti ob koncu življenja 
bili v tolažbo s pravo otroško ljubeznijo. Ker 
sta rajna redno in pogostokrat pri obhajilni 
mizi iskala moči in pomoči v vseh prilikah 
njunega življenja, sta tudi oba tik pred od

hodom s sveta, bila pokrepčana s sv. popot

nico. In ko je gospod župnik pri odprtem 
grobu tolažil žalujoče, je povdaril besede: 
»Kakršno življenje, takšna, smrt.« V hišo so 
smeli prihajati samo dobri časopisi, med nji

mi seveda tudi »Slovenski gospodar«, ter so 
staršema pomagali pri vzgojnem delu. Naš 
»Slovenski gospodar« zahaja tudi v domove 
že osamosvojenega sina in hčere. Žalujočim 
nai^e sožalje! 


